

監督的訊息（2024年 9月11日）

在即將到來的十字聖架節之際，主業團監督默思上主臨終前不久所說的七句話之一。

2024年9月11日

羅馬，2024年9月11日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在即將來臨的9月14日，我們將慶祝十字聖架節。在我們透過默想加爾瓦

略山上的耶穌總能學到的最好的教訓中，我建議我們現在把注意力集中在上主從那個高處宣布的七句話之一：「我渴」（若19:28）。

基督渴望靈魂，渴望救贖世界，將祂的話和祂的愛帶到所有人心。這應該讓我們每個人去質詢自己：我是否有同樣的渴望？我會分享在祂心中燃起的火焰嗎？無論我身在何處，我是否都被救靈的熱忱所驅使？我是否無畏無懼地用祈禱、補贖和真誠的友誼去嘗試點燃我遇到的人們？我們可以與聖施禮華一起記住，我們的使命是將我們心中的上主之火帶給在俗世中的所有人靈：「不要讓你的生命荒蕪枯竭。做個有用的人。開拓路徑。以你信德和愛德的亮光照耀前方。以你的使徒生命除去那些不潔的仇恨播種者遺留下來的污穢及黏稠的遺痕。以你心中所持的基督火焰，去點燃世上所有的道路。」（《道路》，第1點）。

照耀、除去、點燃。當我們默想耶穌受傷的心時，這些動詞將成為我們生活中日益增長的現實，並透過聖神的力量，我們被同樣的火焰所點燃。我曾多次提醒你們，「我們不是做使徒工作，我們是使徒；」基督徒是走過世間道路的基督。而且，雖然我們個人是微不足道的，但我們希望在天主的恩寵下去做到這一點：用清晰的教義去照耀理智，用我們自己的補贖去除罪惡的污垢，用愛去點燃心靈。

聖十字架向我們所有人說話。讓我們不要害怕去愛，去給予豐盛的生命，即使我們似乎失去了生命，因為事實並非如此。讓我們不要害怕用我們的生命來彰顯基督，這個許多靈魂都在渴慕地尋找的基督，但他們常常不知怎樣去尋找。「我們必須把基督的生與死，作為我們自己的生命，即與基督同生共死。我們必須藉著克己和補贖，與基督同死，好使基�能藉著『愛』生活在我們之內。於是緊隨著

基督的腳步，我們一起來協助救贖整個人類。」（《十字苦路》第14處）

為了將耶穌帶到世界各地，你們——病人——是一個特別有效的支持：與瑪利亞一起結合在基督的十字架上，正如我們將在9月15日默思的那樣，你們用你們的痛苦去支撐著世界，而你們成為使徒成果的泉源。

讓我們為主業團和教會中的每個人祈求上主，讓痛苦的經歷在我們心中點燃越來越多的信德之光、望德之肯定和愛德之火，並隨之帶來喜樂。是的，還有在十字架上的喜樂：「*lux in Cruce, requies in Cruce, gaudium in Cruce!*」（在十字架上的光，在十字架上的安息，在十字架上的喜樂！）」

正如我已經向你們宣布的那樣，未來幾天將會召開一個新的專家會議去研究主業團規章的一些可能調整。讓我們繼續為這些工作祈禱。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

.....

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2024Nian-9Yue-11Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-9Yue-11Ri/) (2026年2月23
日)